



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№162 (25396) | Вторник, 3 ноября 2009 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Завтра – День народного единства

Уважаемые жители Воронежской области!

4 ноября мы будем отмечать государственный, совсем еще молодой праздник - День народного единства. Приуроченный к конкретным историческим событиям, он напоминает нам о сложной судьбе Отечества. Не раз, и не два враги пытались стереть гордое имя России с географических карт. И всякий раз страну спасало единство действий наших предков, которые вставали на защиту родной земли, не щадя собственных жизней.

Единство многонационального народа России помогло нам восстанавливать разрушенное войной хозяйство, возводить плотины гидростанций, строить заводы, школы, больницы, покорять Космос.

Это единство необходимо нам и сегодня. Только вместе мы сможем преодолеть последствия мирового финансового кризиса. Только сообща, внедряя инновационные проекты, современные достижения науки, сделаем реальностью грандиозные планы правительства по возрождению промышленности и сельского хозяйства области.

Поодиночке мы не построим гражданское общество, в котором не будет места коррупции, пьянству и наркомании.

И если мы хотим достойно жить в сильной, развитой, суверенной стране, то просто обязаны подняться над междоусобицами, конфликтами и межпартийной возней.

Мы верим, что у воронежцев, у всех россиян хватит на это и ума, и воли.

Пусть же этот государственный праздник, проникнутый идеями национального согласия, сплочения нашего общества и укрепления мощи государства, станет надежным ориентиром в жизни каждого из нас.

С праздником, дорогие земляки! Желаем вам крепкого здоровья, мира, добра и новых успехов на благо области и Отечества.

Губернатор Воронежской области
А.В. ГОРДЕЕВ
Председатель областной думы
В.И. КЛЮЧНИКОВ

Уважаемые воронежцы!

Поздравляем вас с праздником всех россиян – Днем народного единства.

Почти 400 лет назад люди разных вероисповеданий, национальностей и сословий объединились, чтобы спасти Родину, отстоять российскую государственность. 4 ноября Россия отмечает праздник, призванный воплотить в жизнь заложенные в нем благородные идеи сплоченности и героизма.

Укрепление государства – сложная задача, которая требует от нас способности понимать и прощать. Только поддерживая добрые начинания друг друга, мы сможем преодолеть все трудности. Лишь объединение усилий даст нам силы для созидания.

Сегодня мы должны стремиться сохранить все лучшее из того, что завещано нам отцами и дедками, успешно продвигаться вперед, опираясь на лучшие традиции старших поколений и энтузиазм молодежи.

В этот день хочется пожелать вам, дорогие воронежцы, здоровья, благополучия и взаимопонимания. Вместе мы сделаем и наш город, и нашу страну сильнее и сплоченнее. Будьте счастливы!

Глава городского округа
город Воронеж **С.М. КОЛИУХ**
Председатель Воронежской
городской думы **А.Н. ШИПУЛИН**

Козловка будет с газом

С места события | В селах Бутурлиновского района начинается новая жизнь

Тамара ГАШИМОВА

В Козловке жизнь бурлит, словно вода в котле. Бульдозеры, экскаваторы, грузовики заполонили всё село. От улицы к улице, от дома к дому протянулись траншеи. В центре этой круговерти – газопровод. Четыре подрядных организации – по две из Воронежа и Орла, проводят долгожданный газ в дома сельских жителей, в школу и больницу. Позади строительство газопровода от села Чулок до Козловки протяженностью чуть больше 13 километров. Благодаря ему заработают три новых экономических газовых котельных. Две из них будут отапливать школы, а одна – больницу. К котельным уже подведены все необходимые коммуникации, идёт монтаж оборудования. Ввод котельных в эксплуатацию намечен на 15 ноября.

В половину домов газ уже провели. В остальных пока чуть теплей, чем на улице. Эту девочку наш фотокорреспондент Константин Толочников увидел в окне одного из домов. Укутавшись по-зимнему, растеряв замёрзшие ручки, она с интересом смотрела в окно на ведущие прямо у стен работы. Скорей бы!

А вот соседи уже облегчённо вздохнули. Полторы тысячи жителей Козловки сделают еще один шаг к цивилизации.

В том, что работы закончатся в срок, сомнений ни у кого нет. Во второй половине ноября заработает газопровод, соединяющий села Кучерявка, Колодеевка, Макагоново в том же Бутурлиновском районе, общей протяженностью больше 20 километров. Жители к приёму газа давно подготовились и умоляют «небесную канцелярию» немного подождать со снегом.



Фото Константина ТОЛОЧНИКОВА

Рабочие встречи губернатора

На прошлой неделе губернатор Алексей Гордеев имел ряд рабочих встреч. Вот некоторые из них

Алексей Гордеев, встречаясь с министром обороны России Анатолием Сердюковым, проинформировал о завершении работ по газификации котельной в военном городке в Бутурлиновском районе. Министр обороны и глава региона достигли договоренности по вопросу о создании совместной комиссии по передаче имущества гарнизона в собственность муниципальных властей Бутурлиновского района. Кроме того, Алексей Гордеев и Анатолий Сердюков обсудили вопрос о формировании

госзаказа для воронежских предприятий, который идет по линии Министерства обороны. Шла речь также о возможности приобретения Министерством обороны самолетов Ан-148, изготовленных на Воронежском авиационном объединении.

На встрече губернатора с первым заместителем председателя Совета директоров «Альфа-Банка» Олегом Сысеевым был обсужден ряд вопросов, касающихся инвестиций со стороны консорциума «Альфа-групп» в экономику

Воронежской области. Разговор шел о таких сферах, как ЖКХ, розничная торговля, банковская сфера и страхование. В частности, был проявлен интерес к решению вопроса с «Воронежводоканалом». Олег Сысеев отметил, что «Альфа-групп» готова рассматривать вопросы стратегических инвестиций в Воронежскую область по всем направлениям деятельности.

Алексей Гордеев встретился с генеральным директором ООО «Газпром Трансгаз Москва» Алексеем Голубничим. Они обсу-

дили перспективы развития систем газоснабжения в регионе, бесперебойного обеспечения потребителей природным газом и другие направления партнерских отношений между правительством региона и этой крупной дочерней структурой ОАО «Газпром». В заключение встречи Алексей Гордеев и Алексей Голубничий подписали Соглашение о сотрудничестве между правительством Воронежской области и ООО «Газпром Трансгаз Москва».

Пресс-центр губернатора и правительства области.

У пограничников праздник

31 октября исполнилось 15 лет образования Региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) пограничной службы ФСБ России.

По этому поводу в Доме офицеров Воронежского гарнизона состоялось торжественное собрание, в котором приняли участие представители исполнительной и законодательной власти, командования Западной группы пограничных войск, юные пограничники из действующих клубов Рамонского и Лискинского районов, высокие гости из Москвы. В Воронежской области проживает более пяти тысяч пограничников, в разные годы охранявших рубежи нашего Отечества. Сегодня ветераны-пограничники активно участвуют в патриотическом воспитании молодежи города и области.

Перед собравшимися выступил лауреат многих международных фестивалей и конкурсов ансамбль песни и пляски Пограничного управления ФСБ России по Белгородской и Воронежской областям «Донская застава». Не обошлось без наград и подарков.

ПОДПИСКА - 2010

В Воронежской области продолжается ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2010 г. на газету «Коммуна».

На I полугодие частные лица могут подписаться на «Коммуну» по цене 350,88 руб. (подписной индекс 51156), организации – по 434,40 руб. (подписной индекс 51214).

На весь год частные лица могут подписаться на «Коммуну» по цене 672,15 руб. (подписной индекс 51221), организации – по 874,47 руб. (подписной индекс 51213).

По традиции в конце подписной кампании для своих читателей «Коммуна» планирует провести ПРИЗОВУЮ ИГРУ.

Как всегда, вас ждут во всех почтовых отделениях Воронежской области

ТАЛОН УЧАСТНИКА ПРИЗОВОЙ ПОДПИСКА ДВОЙНАЯ УДАЧА

Ф.И.О. _____
Адрес (с индексом) _____
Телефон _____ Дата подписки 2009г. _____

Заполненный талон вышлите или принесите в редакцию по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Тел. (4732) 39-00-87.

КОММУНА

ВОРОНЕЖ И ОБЛАСТЬ

Студентам - именные стипендии

В церемонии вручения аспирантам и студентам аграрных вузов России Свидетельств о получении именных стипендий Общероссийской общественной организации «Российское аграрное движение – РАД» приняли участие председатель движения, губернатор Алексей Гордеев и председатель Правления ОАО «Россельхозбанк» Юрий Трушин. В этом году стипендии вручены 108 человекам. Среди награжденных – студенты Воронежского государственного аграрного университета имени К.Д.Глинки Людмила Кулакова и Сергей Панин, а также аспирантка вуза Елена Воронцова, сообщает пресс-центр губернатора и правительства области.

Первый полёт

В прошлый четверг, после традиционной церемонии освящения, грузовой самолёт ИЛ-96-400Т «Валерий Меницкий» RA 96102 взлетел с заводского аэродрома ВАСО для выполнения коммерческого рейса по запланированному маршруту. «Валерий Меницкий» - второй самолет ИЛ-96-400Т, который вошёл в парк воздушных судов авиационной компании «Полёт». После введения в коммерческую эксплуатацию самолёт начнёт выполнять рейсы по перевозке пакетированных грузов на азиатско-европейском направлении. В эксплуатации авиакомпании два из трёх воздушных судов данного типа, ожидаемых к введению в коммерческую эксплуатацию до конца 2009 года.

Спасателям – 15 лет

Вчера поисково-спасательная служба области отметила своё 15-летие. По этому поводу у именинников проходил День открытых дверей. Извлечение пострадавших из-под завалов, из искорёженных при аварии автомобилей, уничтожение взрывоопасных предметов – далеко не полный перечень того, чем приходится заниматься 125 спасателям. За годы создания службы ПССники принимали участие в более 10 тысячах экстремальных выездах, спасли более тысячи человек, обнаружили и уничтожили свыше 37 тысяч взрывоопасных предметов времён Великой Отечественной.

В Ярославль, на фестиваль

Сегодня коллектив академического театра драмы имени А.В.Кольцова отправляется в Ярославль для участия в Международном Волковском фестивале. Уже в десятый раз на сцене старейшего российского театра пройдёт награждение премией Правительства Российской Федерации, которая носит имя основателя театра Фёдора Волкова. В этом году её получит и народная артистка России Людмила Кравцова, актриса нашего театра. 5 ноября Кольцовский театр покажет свою последнюю премьеру – «Собаке сердце».

«Охотник» принёс трофеи

с 23 по 27 октября на территории области проходила оперативно-профилактическая операция «Охотник». В ней было задействовано 1200 сотрудников милиции. В течение пяти дней они проверили более трёх тысяч владельцев оружия. Всего стражи порядка выявили 225 нарушений. Примерно 200 из них – несоблюдение правил хранения и ношения оружия, 13 человек нарушили правило охоты – у многих из них не было специального разрешения. В ходе операции милиционеры изъяли больше 200 единиц оружия и почти 400 патронов.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

Вечная память жертвам террора

30 октября в мемориальной зоне городского микрорайона Сомово состоялся траурный митинг, посвящённый Всероссийскому дню памяти жертв политических репрессий.

Анна КУХАРЬ

Воронежцы помнят о трагических страницах нашей истории. В годы репрессий в Дубовке было расстреляно более восьми тысяч человек. В День памяти на территории мемориала земле были преданы останки 89 жертв политических репрессий. В мероприятии приняли участие представители администрации, руководитель городского Управления культуры Иван Чухнов, митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей, работники прокуратуры, сотрудники архивов поискового отряда «Дон», представители кадетского корпуса, члены семей репрессированных, а также многие воронежцы, чтящие память невинных жертв сталинских репрессий.

Митрополит Сергей призвал присутствующих не становиться заложниками рабской психологии: «Каждый человек создан свободным. И



эта свобода не должна никем нарушаться... Вечная память и вечная слава им как героям нашего времени».

Особо отличившиеся в поиске и реабилитации жертв политических репрессий были награждены грамотами. В их числе сотрудники Госархива Воронежской области, работники образования, члены поискового объединения «Дон».

Митинг и панихида прошли у памятника жертвам политических репрессий в посёлке Лушниковка Бобровского района.

Рисует Анатолий БАВЫКИН



Внимание читателей! В связи с праздничным режимом работы типографии и почты следующий номер «Коммуны» выйдет 6 ноября.



ПОГОДА
Воронежский гидрометецентр
По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами небольшой кратковременный снег; ветер восточный, умеренный; температура -3...+2.

4 ноября по области – облачно с прояснениями, местами небольшой снег; ветер восточный, умеренный; температура ночью -3...-8, при прояснениях до -13, днём -3...+2.

5 ноября по области – облачно с прояснениями, местами кратковременный снег; ветер восточный, умеренный; температура ночью -2...-7, при прояснениях до -12, днём -2...+3.



ВАЛЮТА
(Центральный Банк Российской Федерации)
\$ 29.1944
00.1456
€ 43.0588
00.009

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 320) 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на выполнение подрядных работ по строительству объектов газоснабжения в рамках реализации ОЦП «Газификация Воронежской области на 2006-2009 годы».

№ лота Предмет государственного контракта/Место выполнения работ Объем выполняемых работ*
1 Выполнение подрядных работ по строительству объекта «Газоснабжение с.Сказанская Хава Новоусманского района Воронежской области. Газопровод низкого давления»

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 324). 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на поставку канцелярских товаров и расходных материалов.

№ лота Предмет государственного контракта Наименование товаров Кол-во, шт. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1 Поставка канцелярских товаров Бумага «Ballet Classic», формат А4, 500 листов, 80г/м² или эквивалент 6500

Место поставки товаров: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 1. 5. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона (реестровый номер торгов 328). 1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на поставку мультимедийного, демонстрационного оборудования и компьютерного оборудования.

ПРОТОКОЛ открытого аукциона №262-6 от 29 октября 2009 года (реестровый номер торгов 262) на право заключить государственный контракт на поставку лекарственных средств в рамках областной целевой программы «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера 2007-2011гг.»

ПРОТОКОЛ открытого аукциона №270-6 от 29 октября 2009 года (реестровый номер торгов 270) на право заключить государственные контракты на поставку медицинских иммунобиологических препаратов в рамках реализации подпрограммы «Вакцинопрофилактика» областной целевой программы «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера на 2007-2011 годы».

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ Справочник 0-84 (4732)46-30-30 SPRAYKAVRN.RU

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ» ждет вас по средам с 14 до 17 час. в приемной совета жильцов Коминтерновского р-на (вход со стороны «Медино-сервис» и «Стоматологии») по адресу: ул.Лизюкова, 36.

Сообщение о проведении ОТКРЫТОГО КОНКУРСА по отбору аудитора для проведения аудита МУП «Рынок Южный»

Форма торгов – открытый конкурс. Предмет конкурса: отбор аудиторской организации для заключения договора на проведение аудита МУП «Рынок Южный» за 2009 год в соответствии с техническими заданиями, утверждаемыми Заказчиком.

Юридическая клиника Центрального филиала государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия правосудия» (г.Воронеж) ОСУЩЕСТВЛЯЕТ КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ МАЛОИЗВЕСТНЫХ И ДРУГИХ СОЦИАЛЬНО НЕЗАЩИЩЕННЫХ ГРАЖДАН ПО ПРАВОВЫМ ВОПРОСАМ НА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ОСНОВЕ

ОАО «Маслоделальный завод «Новохоперский» продает ОБЪЕКТЫ НЕЗАВЕРШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, расположенные по адресу: Воронежская обл., г.Новохоперск, ул.Плотникова, 1а.

ХИМОПТТОРГ Лакокрасочная продукция: нитроэмали, автоэмали, эмали ПФ, акриловые краски, эмали масляные, лаки, олифа, пудра алюминиевая, растворители, грунтовки, шпатлевки.

Организатор торгов ООО «Перспектива» по поручению конкурсного управляющего должника МУП «Воронежлифтремонт» 04.12.2009г. в 09.15 проводит ОТКРЫТЫЕ ТОРГИ (АУКЦИОН) ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ДОЛЖНИКА

На торги выставляется следующее имущество: Лот № 1: Мебель в количестве 101 единицы, оргтехника – компьютеры и принадлежности в количестве 19 единиц. Начальная цена 316 509,3 руб. Шаг аукциона 10 000 руб.

3010181050000000701. БИК 042007701 получатель: ИНН/КПП 3664063719/366401001, ООО «Перспектива», г. Воронеж, ОГРН 1053600122828 или иного платежного документа, подтверждающего внесение задатка на основании договора о задатке, заключенного с организатором торгов.

Организатор торгов ООО «Перспектива» по поручению конкурсного управляющего должника МУП «Воронежлифтремонт» 04.12.2009г. в 10.15 проводит ОТКРЫТЫЕ ТОРГИ (АУКЦИОН) ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ДОЛЖНИКА

Место проведения торгов: г. Воронеж, Московский проспект, д. 7, офис ООО «Центра правового обеспечения сделок с недвижимостью». Начало регистрации – 10.00.

ООО «Перспектива», г. Воронеж, ОГРН 1053600122828 или иного платежного документа, подтверждающего внесение задатка на основании договора о задатке, заключенного с организатором торгов.

КОММУНА УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна» Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Дежурный по номеру В. ЧЕРНИКОВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок 51-24-87. ОТДЕЛЫ: Информации 53-32-10. Общественно-политической информации 55-14-74.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 3156. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00. Тираж - 16890 (подписка - 15066) экз.